ROTEIRO DATA 31/08/2020 a 15/09/2020
CADERNO DO ALUNO EJA Tl1le T2

Nesta atividade iremos estudar o sucessor, antecessor, nimeros consecutivos,
Adicdo e Subtracao.

O que vocé precisa saber

O sucessor € aquele que vem depois do numero que esta em evidéncia, desta forma o sucessor
de 5 é 6 e 0 sucessor de 20 é 21. Bem simples.

Se um numero inteiro é sucessor de outro, entdo os dois niumeros juntos sdo chamados
consecutivos, desta forma: 6,7,8. Podemos dizer também que consecutivos € uma sequéncia de
nameros, veja: 1,2,3 sdo consecutivos.

O antecessor € numero gue esta antes do numero em evidencia, desta forma o antecessor de 5 é
4 e 0 antecessor de 20 € 19.

1) Escreva cada numero natural a seguir de acordo com a informacgéo dada.
a) O antecessor de 100.

b) O sucessor de 55.

c) O antecessor de 70.

d) O sucessor de 25.

2) Complete cada sequéncia de niUmeros naturais consecutivos.

a) ,19, ,
b) 100, ,102, ,
C) 25, 27,

d) 500, 502,

3) Sé&o cinco numeros naturais consecutivos e o numero do meio é 10. Quais sdo esses
nameros?
Obs: Para resolver a questao 4, € preciso saber que 0s nimeros negativos quanto maior
eles forem menor sera, exemplo: o sucessor de -3 é -2, devem achar estranho, o
antecessor de -4 é -5.

4) Qual seria o0 sucessor de -7.
5) Qual seria o antecessor de -10.



Vamos iniciar a Adi¢do e a Subtracdo, primeiramente fazendo algumas continhas, apenas
par irmos aquecendo.

6) Resolva as Adi¢des. Por favor ndo utilize calculara, preciso ver como voceé fez, utilize o
caderno.

a) 125+36 =

b) 1524+235=
) 5647+2754 =
d) 6589+2458 =

7) Resolva as Subtracdes. Por favor ndo utilize calculara, preciso ver como voceé fez, utilize o
caderno.

a) 5486 — 3296 =
b) 5021-2345 =
c) 7801 -5443 =
d) 6000 — 5678 =

Caso tenha davida me chama no privado que ajudo, boa aula.



